

# Κόπα Άφρিকা: Οι 10 «Έλληνες» της διοργάνωσης

Το Κόπα Άφρিকা άρχισε και έχει δέκα ποδοσφαιριστές που «εκπροσωπούν» το ελληνικό ποδόσφαιρο. Οι πέντε εξ αυτών ανήκουν στον Ολυμπιακό, ενώ άλλοι τρεις αγωνίζονται στη Super League 2.

**Η** αυλαία του Κόπα Άφρিকা ανοίγει και το ελληνικό ποδόσφαιρο δεν λείπει από τα δρώμενα. Όχι μόνο με τη συμμετοχή ποδοσφαιριστών από τη Super League Interwetten, αλλά και από τη Super League 2, καθώς τρεις που ανήκουν σε ομάδες της δεύτερης τη τάξει κατηγορίας του ελληνικού ποδοσφαίρου θα βρεθούν στα γήπεδα του Καμερούν.

Την «κυριαρχία» της ελληνικής εκπροσώπησης στη συγκεκριμένη διοργάνωση έχει, φυσικά, ο Ολυμπιακός, καθώς πέντε ποδοσφαιριστές που θα λάβουν μέρος στο τουρνουά είναι δικοί του, ενώ θα συμμετάσχει και ο Μαμαντού Κανέ που έχει παραχωρηθεί δανεικός στη Νέφτσι Μπάκου. Από έναν ποδοσφαιριστή διαθέτουν επίσης ο Άρης, ο ΟΦΗ, ο ΠΑΟΚ Β', η Νίκη Βόλου και ο Ολυμπιακός Βόλου.

Ας δούμε τους ποδοσφαιριστές που θα αγωνιστούν στο Κύπελλο Εθνών της Αφρικής, τις συμμετοχές τους με τις ελληνικές ομάδες, αλλά και τη συνεισφορά τους στο αντιπροσωπευτικό συγκρότημα της χώρας τους.

## Η ερυθρόλευκη πεντάδα με φιλοδοξίες

Το Κόπα Άφρিকা ήταν ένας πονοκέφαλος για τον Ολυμπιακό, καθώς οι Πειραιώτες είναι η δεύτερη ευρωπαϊκή ομάδα (μαζί με τη Σεντ Ετιέν) με τους περισσότερους ποδοσφαιριστές στη διοργάνωση, καθώς μόνο η γαλλική Μetz έχει περισσότερους, συνολικά επτά. Κάποιοι από αυτούς ανήκουν στις τάξεις των φαβορί, ενώ οι δύο εκ των πέντε έχουν ήδη χτυπηθεί από τον κορονοϊό.

### Παπέ Σισέ

Ο 26χρονος Σενεγαλέζος στόπερ του Ολυμπιακού διανύει μια πολύ καλή περίοδο, καθώς τη φετινή σεζόν δείχνει τον καλό του εαυτό στο Λιμάνι. Συνολικά έχει αγωνιστεί 27 φορές σε όλες τις διοργανώσεις, έχοντας πετύχει πέντε γκολ.

Για να βρεθεί στα τελικά του Κόπα Άφρিকা ο Σισέ δεν συνείσφερε πολύ, καθώς δεν κατέγραψε λεπτό συμμετοχής. Μάλιστα ήταν στην αποστολή μόλις στα δύο από τα έξι παιχνίδια που έδωσε η Σενεγάλη για την προκριματική φάση. Ο στόχος της ομάδας του Αλιού Σισέ, είναι προφανώς η κατάκτηση του τροπαίου για πρώτη φορά στην ιστορία της. Συνολικά έχει αγωνιστεί έξι φορές με την Εθνική του ομάδα, πετυχαίνοντας ένα γκολ στο ντεμπούτο του.

### Πιέρ Κούντε

Ο 26χρονος Καμερουνέζος χαφ ήταν ένας από τους άτυχους, καθώς στις πρώτες προπονήσεις της ομάδας βρέθηκε θετικός στον κορονοϊό και δεν θα υπολογίζεται στα πρώτα ματς.

Ο Κούντε στην πρώτη του σεζόν στους



## Ο στόχος της ομάδας του Αλιού Σισέ, είναι προφανώς η κατάκτηση του τροπαίου για πρώτη φορά στην ιστορία της.

ερυθρόλευκους δεν έχει ικανοποιήσει στο έπακρο τις προσδοκίες του Πέδρο Μαρτίνς, καθώς σε 19 συμμετοχές έχει μοιράσει μια ασίστ, ενώ συχνά αγωνίζεται προερχόμενος από τον πάγκο.

Ο Κούντε αγωνίστηκε και στις έξι αναμετρήσεις του Καμερούν για τα προκριματικά του Κόπα Άφρিকা, βρίσκοντας δίχτυα στην ήττα της εθνικής του από το Πράσινο Ακρωτήριο με 3-1. Στόχος του Καμερούν, που είναι και οικοδεσπότες της διοργάνωσης, είναι κατάκτηση του τροπαίου. Άλλωστε συγκαταλέγονται μέσα στα φαβορί αφού θα παίξουν σπίτι τους. Συνολικά έχει φορέσει τη φανέλα με το

εθνόσημο 24 φορές.

### Αγκιμπού Καμαρά

Ο 20χρονος μεσοεπιθετικός από τη Γουινέα έχει μαγνητίσει τα βλέμματα των κορυφαίων ομάδων με τη φανέλα των ερυθρολεύκων τη φετινή σεζόν και το ίδιο θα επιχειρήσει να κάνει μέσα και από το Κόπα Άφρিকা. Ο 20χρονος μεσοεπιθετικός τη φετινή σεζόν σε 25 συμμετοχές έχει πετύχει πέντε γκολ και έχει μοιράσει τέσσερις ασίστ.

Ο Αγκιμπού δεν ήταν στην αποστολή σε καμία εκ των έξι αναμετρήσεων της προκριματικής φάσης. Ο 20χρονος μεσοεπιθετικός άρχισε να γίνεται τακτικό μέλος με τη φανέλα των ερυθρολεύκων, συμβάλλοντας στην προσπάθεια της χώρας του για πρόκριση στο Μουντιάλ. Ο στόχος της Γουινέας είναι να προχωρήσουν όσο δυνατόν πιο ψηλά στη διοργάνωση.

### Χένρι Ονιεκούρου

Ο Νιγηριανός μεσοεπιθετικός βρέθηκε από «σπόντα» στην αποστολή της ομάδας του, καθώς κλήθηκε εσπευσμένα λόγω δύο προβλημάτων τραυματισμού. Ο 24χρονος μεσοεπιθετικός έχει κινηθεί σε χαμηλά νερά, καθώς σε 21 συμμετοχές έχει πετύχει ένα γκολ και έχει μοιράσει μια ασίστ.

Ο Ονιεκούρου ήταν εκτός αποστολής στις τέσσερις πρώτες αναμετρήσεις των προκριματικών του Κόπα Άφρিকা, αγωνίστηκε στις δύο τελευταίες και στη νίκη επί του Λεσότο, μοίρασε μια ασίστ. Συνολικά έχει αγωνιστεί 15 φορές με τους «σούπερ

